



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников ТОГБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» с Рождеством



7 января 2015 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области организовали детский праздник для воспитанников ТОГБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения». На мероприятие были приглашены профессиональные артисты театра торжеств «Триумф» под руководством Друцкого С., которые подарили незабываемые эмоции детям. Праздник завершился вручением подарков и чаепитием.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области



13 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/885515>